
ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішення вісімдесятої (позачергової) 

сесії Воскресенської селищної ради 

восьмого скликання 

від 19.12.2025 № 21 

 

ЗВІТ 

про виконання заходів «Програми підвищення енергоефективності та 

енергозбереження Воскресенської селищної ради на 2023-2025 рр.» 

 

Відповідно до рішення Воскресенської селищної ради від 13.10.2023 

№ 12 діє Програма підвищення енергоефективності та енергозбереження 

Воскресенської селищної ради на 2023-2025 рр. (далі - Програма). 

Метою Програми є концентрація зусиль органів місцевого 

самоврядування, суб’єктів підприємницької діяльності, бюджетних установ для 

реалізації комплексу заходів щодо підвищення ефективності та 

енергоспоживання, розвитку відновлюваної енергетики та заощадження коштів 

на утримання й експлуатацію закладів бюджетної сфери, а також формування 

енергоефективного суспільства – усвідомлення переваг енергоефективності та 

відновлюваної енергетики, економічних і суспільних. 

Згідно з паспортом Програми фінансування Програми передбачено із 

бюджету Воскресенської селищної ради; коштів державного бюджету; коштів з 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Упродовж 2023-2025 років з метою реалізації Програми було виконано 

такі заходи: 

- відновлено вікна в семи комунальних закладах Воскресенської селищної 

ради на загальну суму 1405,050 тис. грн за кошти благодійної організації Global 

Empowerment Mission, зокрема в 1 закладі охорони здоров’я, 3 закладах 

загальної середньої освіти, 1 будинку культури, 2 закладах дошкільної освіти. 

Всі вікна були замінені на енергоефективні; 

- реалізовано проєкт «Капітальний ремонт Михайло-Ларинського ліцею 

Воскресенської селищної ради Миколаївського району Миколаївської області, 

с. Михайло-Ларине, вул. Шкільна, 30» - 3014,3 тис.грн за кошти державного 

бюджету, в межах якого замінено вікна закладу освіти на енергоефективні; 

- придбано енергоефективне обладнання – лампи та ліхтарі для заміни 

застарілих ламп та відновлення вуличного освітлення; 

- тривалість роботи вуличного освітлення коригується таймерами та 

здійснюється тільки у відповідний період доби, що значно економить 

енергоресурси; 

- здійснено заміну усіх ламп розжарювання у закладах освіти 

Воскресенської селищної ради, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 10 січня 2023р. № 25 «Про реалізацію експериментального проекту 

щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання 

електричної енергії в Україні»; 

- прийнято на посаду спеціаліста з енергоменеджменту; 
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- створено систему енергетичного менеджменту (рішення виконавчого 

комітету Воскресенської селищної ради від 18.11.2025 № 530 «Про 

затвердження Положення про запровадження системи енергетичного 

менеджменту в бюджетних установах Воскресенської селищної ради»); 

- розпочато роботу над розробленням Муніципального енергетичного 

плану, відповідно до рішення виконавчого комітету Воскресенської селищної 

ради від 18.11.2025 № 531 «Про ініціювання розробки Муніципального 

енергетичного плану Воскресенської селищної територіальної громади на 

період до 2030 року»; 

- проведено реконструкцію електричних мереж шляхом встановлення 

чотирьох гібридних сонячних електростанцій на джерелах 

водопостачання - двох свердловинах, водонапірній насосній станції та 

мобільній контейнерній станції очищення води за кошти благодійної організації 

на загальну суму 5409,699 тис. грн. 

Стан виконання Програми свідчить про ефективну реалізацію визначених 

заходів. За підсумками 2023-2025 років основна мета та завдання Програми 

виконані. 

 

 

 

Здійснювач повноважень 

селищного голови, 

секретар селищної ради                                                                 Аліна ОРЛОВА 


